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V Olomouci 19. srpna 2018
Letní etapou pokračovaly oslavy 60. výročí Výstaviště Flora Olomouc
Šest nápaditých zastavení centrální expozice „Rozkvetlá léta“ v pavilonu A, nové trendy ve svatební floristice, laboratoř experimentální botaniky, záplava voňavých květin právě vrcholícího léta, večerní prohlídka, odborný i zábavný program, Vyznání růžím či letní zahradnické trhy. To je jen výčet z náplně právě ukončené letní etapy květinové a zahradnické výstavy Flora Olomouc.
Za letní etapou květinové a zahradnické výstavy Flora Olomouc se pro letošní rok zavřely brány olomouckého výstaviště. Oslavit 60. výročí Flory přišlo na 20 tisíc lidí, vždyť právě letní etapou před šedesáti lety vznikla značka Flora. Návštěvnost oproti loňskému roku mohla vlivem tropických teplot klesnout téměř o 20 procent. 
Návštěvníci olomouckého výstaviště si o víkendu nenechali ujít především hlavní expozici „Rozkvetlá léta“ v pavilonu A architektů Ing. Jiřího Martinka, Ph.D., Bc. Niny Loderové a Bc. Sebastiana Lodera ze Zahradnické fakulty Mendelovy univerzity v Brně. Každá z šesti pilířů výstavy měla své poslání a zastupovala jedno z desetiletí Flory. Byla zde ztvárněna Bohatá léta 1958 – 1967, Růžová léta věnována výstavě „Vyznání růžím“, nebo např. Exotická léta ve spolupráci s Unií botanických zahrad ČR. Zde byl vystaven i unikát v podobě jehličnanu Wollemia nobilis, zapůjčený z botanické zahrady Přírodovědecké fakulty UK v Praze Na Slupi. „Letní etapou pokračovaly oslavy 60. výročí Výstaviště Flora a naším cílem je, abychom jubileum Flory oslavili s návštěvníky společně. Například při další podzimní etapě věnované výročí republiky, v rámci akcí Dnů evropského dědictví a v nepolední řadě při závěrečném galakoncertu Michael Jackson Symphony, 4. listopadu v pavilonu A“, zve na další akce ředitel společnosti Výstaviště Flora Olomouc, a.s. Jiří Uhlíř.
Hojně byl navštěvován i pavilon E, kde se snoubila svatební floristika s elegantními svatebními šaty či naleštěnými veterány. Také pavilon H, jehož prostory se po dobu čtyř výstavních dnů proměnily v laboratoř experimentální botaniky, minikino i v galerii fotek rostlin. Návštěvníci zde sami mohli pod mikroskopy a zvětšovacími skly spolu s odborníky sledovat např. pohyb či komunikaci rostlin.

Velký zájem opět sklidily letní zahradnické trhy, které nabídly prodej květin, zahradnického sortimentu, drobné zahradní mechanizace, pomůcek a potřeb.

Nechyběly odborné zajímavosti v podobě výstavy aeroponie Českého zahrádkářského svazu, přednášky odborníků na různých místech po celou dobu výstavy. Vše doplňoval zábavný kulturní program na Sambě.

ZÁKLADNÍ INFORMACE:
FLORA OLOMOUC 2018 - letní etapa: celostátní květinová a zahradnická výstava 
VYZNÁNÍ RŮŽÍM: přehlídka růží 
LETNÍ ZAHRADNICKÉ TRHY: prodej květin, zahradnického sortimentu, drobné zahradní mechanizace, pomůcek a potřeb (na ploše 1500 m2 bude na 150 prodejců, kde převažoval zelený sortiment spjatý se zahradou)
Místo konání: VÝSTAVIŠTĚ FLORA OLOMOUC, a.s., Smetanovy sady, pavilony A, B, C, E, G, H a venkovní plochy
Termín konání: 16. – 19. srpna 2018, denně od 9 do 18 hodin
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